

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 19/2355

12. SVIBNJA 2014.

DUHOVI NEOJELJA PEDESETNICE

Prvo čitanje

Djela 2, 1-11

Čitanje Djela apostolskih

Kad je napokon došao dan Pedesetnice, svi su bili zajedno na istome mjestu. I eto iznenada šuma s neba, kao kad se digne silan vjetar. Ispuni svu kuću u kojoj su bili. I pokažu im se kao neki ognjeni razdijeljeni jezici te siđe po jedan na svakoga od njih. Svi se napuniše Duha Svetoga i počеше govoriti drugim jezicima, kako im već Duh davaše zboriti.

A u Jeruzalemu su boravili Židovi, ljudi pobožni iz svakog naroda pod nebom. Pa kad nastaje ona huka, strča se mnoštvo i smete jer ih je svatko čuo govoriti svojim jezikom. Svi su bili izvan sebe i divili se govoreći: »Gle! Nisu li svi ovi što govore Galilejci? Pa kako to da ih svatko od nas čuje na svojem materinskom jeziku? Parti, Međani, Elamljani, žitelji Mezopotamije, Judeje i Kapadocije, Ponta i Azije, Frigije i Pamfilije, Egipta i krajeva libijskih oko Cirene, pridošlice Rimljani, Židovi i sljedbenici, Krećani i Arapi – svi ih mi čujemo gdje našim jezicima razglašuju veličanstvena djela Božja.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Psalam 104, 1ab.24ac.29bc-31.34*

Pripjev: Pošalji Duha svojega, Gospodine, i obnovi lice zemlje!

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina!
Gospodine, Bože moj silno si velik!
Kako su brojna tvoja djela, Gospodine,
puna je zemlja stvorenja tvojih.

Ako dah im oduzmeš, ugibaju,
i opet se u prah vraćaju.
Pošalješ li dah svoj, opet nastaju,
i tako obnavljaš lice zemlje.

Neka dovijeka traje slava Gospodnja:
nek se raduje Gospodin u djelima svojim!
Bilo mu milo pjevanje moje!
Ja ću se radovati u Gospodinu.

Drugo čitanje

Galaćanima 5, 16-25

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Galaćanima
Braćo: Po Duhu živite pa nećete ugađati požudi tijela! Jer tijelo žudi protiv Duha, a Duh protiv tijela. Doista, to se jedno drugomu protivi da ne činite što hoćete. Ali ako vas Duh vodi, niste pod Zakonom. A očita su djela tijela. To su: bludnost, nečistoća, razvratnost, idolopoklonstvo, vraćanje, neprijateljstva, svađa, ljubomor, srdžbe, spletkarenja, razdori, strančarenja, zavisti, pijančevanja, pijanke i tome slično. Unaprijed vam kažem, kao što vam već rekoh: koji takvo što čine, kraljevstva Božjega neće baštiniti. Plod je pak Duha: ljubav, radost, mir, velikodušnost, uslužnost, dobrota, vjernost, blagost, uzdržljivost. Protiv tih nema zakona. Koji su Kristovi, razapeše tijelo sa strastima i požudama. Ako živimo po Duhu, po Duhu se i ravnajmo! Riječ Gospodnja.

POSLJEDNICA

Dođi, Duše Presveti,
Sa neba nas posjeti
Zrakom svoje milosti.

Bez božanstva tvojega,
Čovjek je bez ičega,
Tone sav u crnom zlu.

Dođi, Oče ubogih,
Djelitelju dara svih,
Dođi, srca svjetlosti.

Nečiste nas umivaj,
Suha srca zalivaj,
Vidaj rane ranjenim.

Tješitelju tako blag,
Ti nebeski goste drag,
Pun miline hlade tih.

Mekšaj ćudi kamene,
Zagrij grudi ledene,
Ne daj nama putem zlim.

Umornima odmore,
U vrućini lahore,
Razgovore žalosnih.

Svim što vjeru imaju,
Što se u te ufaju,
Sedam svojih dara daj.

Sjaju svjetla blaženog,
Sjaj u srcu puka svog,
Napuni nam dušu svu.

Daj nam krjepost zaslužnu
I smrt lijepu, blaženu,
Daj vjekovit svima raj!
Amen. Aleluja!

Pjesma prije evanđelja

Aleluja! Dođi, Duše Sveti, napuni srca svojih vjernika;
i oganj svoje ljubavi u njima užeži! Aleluja!

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Kada dođe Branitelj koga ću vam poslati od Oca - Duh Istine koji od Oca izlazi - on će svjedočiti za mene. I vi ćete svjedočiti jer ste od početka sa mnom.

Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. No kada dođe on - Duh Istine -upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene proslavljati jer će od mojega uzimati i navješćivati vama. Sve što ima Otac, moje je. Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i - navješćivat će vama." Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Franko Baša

Danas 10:00 sati + Miško Marinović

Danas 11:15 sati: misa za narod

Ponedjeljak 7:00 p.m. + Manda, Božo, Jelena i Marica Marković

Srijeda 8:00 sati: +za duše u čistilištu

Subota 8:00 sati: +Anica i Grgo Čišija

Subota 6:00 sati navečer: + Andrija i Ema Kralj

Nedjelja 31. svibnja 9:00 sati: + Ana Trgovčić

10:00 sati: + Božo Perak

11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ruža Bašić za + Marie Flanjak

Marija, Kata i Rajko Milković za + Marie Flanjak

Ob. Jure Flanjak za + Stipu Bašića

Ob. Jure Flanjak za + sestre družbe kćeri milosrđa

Ob. Jure Flanjak za + Anu Dojmi

Ob. Ljuba Ćurković za + Ljubu Vuković (2 mise)

Ob. Ljuba Ćurković za zdravlje i sreću u obitelji

Ob. Nediljko Ćurković za + Ljubu Vuković (2 mise)

Ob. Ante Buljan za + Ljubu Vuković (2 mise)

Iva Babić s djecom za + Ljubu Vuković

Danica Goluža i obitelj za + Boška Goluža

Ob. Danica Goluža za + Matu i Janju Goluža

Marija Malbaša za + supruga Stipu Malbaša

Marija Malbaša za + brata Ivana Župića

Anka Kalinić za + supruga Tonija Kalinića

Anka Kalinić za + Mariju Jakus

Ob. Jure Lulića za + brata Milu Lulića

Ob. Jure Lulića za + sina Georgea Lulića

Janja Barbić za + Markicu Barbića

Janja Barbić za + sina Tomu Barbića

Ob. Senka Ivančić za + s. Beniciju Murković

Ob. Senka Ivančić za + oca Božu Škare

Ob. Senka Ivančić za + Mariju Ivančić

Ankica Prpić na čast Majke Božje
 Ankica Prpić na čast sv. Ante
 Ob. Miljenka Čirjaka za + brat Giordana Čirjak
 Ob. Miljenko Čirjaka za + roditelje Petra i Iku Čirjak
 Ob. Miljenka Čirjaka za + strica Ljubu i + strinu Boju Čirjak
 Ob. Miljenka Čirjaka za duše u čistilištu
 Jasna Kvesić na svoju nakanu
 Jasna Kvesić za duše u čistilištu
 Ob. Mate Marića na svoju nakanu
 Mirjana Marić za + ujaka Marka Puljića
 Ob. Krešo Čišija na svoju nakanu
 Ob. Mara Čišija za + rod. Stojana i Luciju
 Ob. Silvestra Oreškovića za + s. Beniciju Murković
 Ob. Silvestra Oreškovića za + Emila Bratina
 Antonietta Đurković za + Anu i Mihi Đurković
 Antonietta Đurković za + Pavu i Ivu Kurtjak
 Antonietta Đurković za + Tomislava Borojevića i sve pokojne u ob. Borojević
 Antonietta Đurković za + Vlaha Đurkovića
 Antonietta Đurković za + Jakicu Đurkovića
 Antronietta Đurković za + Ivicu Dirscherl
 Antonietta Đurković za + rod. Mariju i Scipiona DiBello
 Antonietta Đurković za + brata i sestre
 Antonietta Đurković za duševno i tjelesno zdravlje
 Antonietta Đurković za duše u čistilištu
 Antonietta Đurković na svoju nakanu
 Ob. Luke Prtoljana za + Judy Paljetak
 Ob. Branka Gusića za + Emila Bratina (2 mise)
 Ob. Branka Gusića za + Blaža Bratina
 Ob. Branka Gusića za sve svoje pokojne
 Ob. Petra Pocrnića za + strica Juru Uremovića
 Ob. Miro i Jadranka Jakus za + Mariju Jakus (2 mise)
 Ob. Miro i Jadranka Jakus za + Božu Jakus
 Ob. Miro i Jadranka Jakus za + s. Beniciju Murković
 Ob. Marija Pejšković za + Mirka Pejškovića
 Ob. Milana Markića na čast presv. Srca Isusov i preč. Srca Marijina
 Ob. Milana Markića na čast sv. Ante u zahvalu
 Ob. Milana Markića za + s. Beniciju Murković
 Ob. Milana Markića duše kojih se nema tko spomeneuti
 Ob. Tome Luketića za + Mariju Vujasić (2 mise)
 Ob. Marka Jelenića za + rod. Matu i Mariju Jelenić (2 mise)
 N.N. u zahvalu Majci Božjoj
 Ob. Rukavina i bratanić za + Anu Jurković (10 misa)
 Ob. Rukavina i Bratanić za + Mariju Plavčić (4 mise)
 HKD Napredak za + Slavka Obradovića
 Ob. Vite Bulića za sve svoje pokojne

NAPOVIJEDI

ANTUN HORAČEK, sin Ferrinanda
 Horaček i Zore r. Brozović, rođen u
 Mrkoplju, Hrvatska i FANG YANG,
 rođena u Kini, sklapaju kršćanski brak u

našoj crkvi. Ovo im je *treća napovijed*.
 Vjenčanje će biti u slijedeću subotu 30.
 svibnja 2015.

NICHOLAS MICHAEL PRIOR, sin
 Simona Prior i Eve r. Comin, rođen u

Vancouveru i ANA MARIJA MALENICA, kćerka Ante Malenica i Eve Marie r. Kolonics, rođena u Vancouveru. Ovo im je *treća napovijed*. Vjenčanje će biti u slijedeću subotu 30. svibnja 2015.

VJENČANJE

Po sakramentu kršćanske ženidbe koju su sklopili 15. svibnja, pođoše zajednički kroz život

**ANTONIO BEBIĆ
I CHERISE ERVIN**

Svjedoci vjenčanja bili su: Krešimir Bebić i Caitlyn Montgomery.

Čestitamo!

KRŠTENJE

Kod izvještaja o krštenju maloga Tomasa Pocnića potkrale su nam se neke greške. Ovako je trebalo stajati:

TOMAS IVAN POCRNIĆ

Roditelji: Ivan Pocnić i Kristina Milić

Datum rođenja: 9. siječnja 2015.

Mjesto rođenja: Vancouver, B.C.

Kumovi: Mirko Šušnjara i Ana Prpić

MLADI FEST

Još uvijek se nadamo da će biti darežljivih članova naše zajednice koji će pomoći mladima na njihovu putu za Norval. Svoj prilog dala nam je kompanija Tony Bus Body. Hvala!

CRKVA GOSPE VELIKOG HRVATSKOG KRSNOG ZAVJETA

Crkva treba biti gotova do proslave Oluje koja će - nadamo se - biti svečano obilježena u Kninu. Potrebna su još mnoga sredstva za dovršetak. Vaš dar bi bio dragocjen.

PROJECT ADVANCE

Svoje priloge za Project Advance do sada su dali: Dragica Vrban, Ob. Ivan Zubić, Slavko Ivanda i Jelena Petek, Ob. Ante Gašpar, Katica Ferenc, John i Eva Deutsch, Antun i Anka Rajković, Vera Augustinović, Miro i

Jasna Tomas, Grgo i Ljubica Topić, Mirko Šakić, Franjo i Dragica Cigić, Ivanka Štajduhar, Ivica Slipac, N.N., Ante i Božica Burić, Ante i Kata Bajić, Joe i Agica Radić, Marko i Ivanka Jozipović, Mike i Barbara Pavlič, Franjo i Nevenka Mihalić, Mirko i Nada Fajar, Mato i Lucy Babich, Lucija Grgić, Josip Jurilj, Ivan i Ana Anzulović, Rudi i Maria Novak, Miko i Gertrud Pušić, Anka Šužberić, Ante i Filka Bratanić, Zvonko i Janja Markota, Ivo i Mimi Švorinić, Miroslav i Mirjana Čačulović, Boris i Mirjana Špralja, Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Marko i Ana Milanović, Nikola i Marija Prpić, Danica Kanjer, Juraj i Nadaja Perešin, Kate Pušić, Mate i Nada Šarar, Josip Kresina, Ivan i Štefica Tomašić, Jakov Šimunac, Stjepan i Lucija Curman, Antun i Magdalena Ruk, Danica Čikeš, Mario i Seka Bubica, Ljubek i Mirjana Dehlić, Bože i Jaka Pavić, Antonietta Đurković, Ante Vukušić, Josip i Mici Bašić, Joso i Nevenka Vidović, Milan i Anica Markić, Katica Cesareo, Napier Holdings (Žarko Zlomislić), Mijo i Ana Rožmarić, Ante i Kata Tomljenović, Barbara Zelenika, Ante i Matija Šarić, Ante i Maria Morović, Pejo i Julija Čosić, Steve i Carol Glavačić, Maria Bilić, Ivan's Auto Body, Stjepan i Stanka Bagarić, Marko i Mare Milković, Niko i Katica Bošković, Mile Račić, Kata Kirinčić, Šime i Ana Šunjić, Mile i Pavka Semren, Dragica Podnar, Ivan i Klara Čikeš, Ivo i Stane Bjeloš, Mladen i Miroslava Plečko, Tomo i Tereza Luketić, Josip i Nevenka, Puharić, Marija Šerka, Desa Škifić, Marko i Anka Jelinić, Radmila Kažulin, Izobel i Katica Baraka, Steve i Anna Perko, Ivan i Vesna Grgić, Slavko i Sonja Šunjić, Marton i Ivanka Goluža, Paulo i Đurđica Žuvić, Stanko i Milenka Goluža, Ana Erhardt, Štefica Horvat, Karlo i Nevenka Čačić, Milan i Suzana Prpić, Miljenko i Snježana Matas, Drago i Brankica Jakić, Stanko i Pera Bugarin, Julio i Maya Boljunčić, Vlado Duralija, Petar i Janja Udovičić, Mike i Nana Milić, Zvonko Maretić, Vice i Kata Maretić, Marija Bajić, Slava Mustapić, Nediljko i Danica Ćurković, Tony i Mary Kanjer, Vinko Bošković, Neda Medić, Grgur i Željka Tomić, Ante i Zora Prlić, Davor Škare, Josip i Slavica Lukić, Petar i Sena Dolanjski, Mirjana Palijan, Božo i Mladenka Grbić, Mijat i Stana Dugandžić, Josip i Marija Luketić, Jagoda Selak, Petar i Danica

Madunić, Rajko i Suzana Rupčić, Niko i Ana Čupić, Luka i Stella, Ivo i Anka Udrović, Danica i Franjo Ivšak, Ana Babić, Nick i Ana Kelčec, Nikola i Zlata Plastić, Bepo i Lily Cecić, Milan i Ivanka Matić, Ivica i Ružica Jezerinac, Johnny Jezerinac, Ivica i Mirjana Vukasović, Tony Bus Body, Ruža Buneta, Jure i Tereza Prpić, Ivan i Biserka Gundić, Zdenko i Ilinka Lončar, Steven i Kathy Višnjak, Vinko i Edita Cvitanović, Angelito i Eleonor Vizcarra, Dinko i Stana Čirjak, Stjepan i Zora Štimac, Ibrahi Zildo, Anthony Kordić, Priscilla Chan, Slav i Vesna Kanjer, Nick i Angela Dasović, Vlado i Matija Balen, Pave i Anka Čikeš, Silvestar i Danica Orešković, Petar i Ljuba Čutura, Jure i Tonka Lulić. Hvala!

Do sada je 160 darovatelja dali su svotu od \$ 19,450.00. To je 79.39% od našeg cilja koji je \$ 24,500.00. Prosjek dara je \$ 121.56. Da bismo dostigli naš cilj, s našim prosjekom potrebno nam je još 70 darovatelja. Svaki dar je dobro došao i ugrađen je kao kamenčić u cjelokupnu svotu.

PREDŠKOLA PRIREĐUJE

Naša predškola priređuje "Family Photo Fundraiser". Slikajući svoju obitelj pomažete i našoj predškoli. Dobit ćete 8x10 sliku. Upis je danas nakon svetih misa. Za sve potrebne informacije nazovite Mariju.

VIJESTI IZ CROATIE

Klub održava svoj godišnji sastanak u sutra 25. svibnja u Hrvatskom Kulturnom Centru, u 7:00 sati navečer. Poziv je upućen svima vama da podržite naš klub. Svojim dolaskom pokazat ćete da vam je stalo do kluba koji je proslavio naše hrvatsko ime, to još uvijek čini i činit će u buduću.

NAŠI POKOJNICI

† Ana Jurković (86) preminula je ovih dana u Perušiću u Hrvatskoj. Ona je majka naše župljanke Ankice Rukavina.

Još je oplakuju Sin Ivica u Prince George, sin Mile u Hrvatskoj, ob. + kćerke Marije Plavčić i druga mnogobrojna rodbina. Svima izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

Misa za + Anu bit će u našoj crkvi u utorak navečer u 7:00 sati.

PIKNICI 2015.

- 24. svibnja — piknik priređuje društvo Napredak
- 31. svibnja — piknik priređuje HDZ
- 07. lipnja — Društvo Prijatelja Matice Hrvatske
- 14. lipnja — Antunovo — priređuje župa
- 21. lipnja — piknik priređuje HSS
- 28. lipnja — piknik priređuje Hrvatski Kongres
- 12. srpnja — piknik priređuje Lovačko Društvo
- 19. srpnja — piknik imaju Mađari
- 02. kolovoza — piknik priređuje Lovačko Društvo
- 09. kolovoza — piknik priređuje Croatia
- 16. kolovoza — Velika Gospa — priređuje župa
- 06. rujna — Mala Gospa — priređuje župa
- 13. rujna — proslava 50. obljetnice s. Albine

RADI

Bog ti je stvorio dvije ruke. ne da ih prekrstiš i dangubiš, već da njima radiš .. Raditi možeš i nogama, i te kako! A i glavu imaš da njome misliš i radiš, a ne da blejiš u zrak. Jer čovjek baš je i stvoren za rad kao malo koje drugo, stvorenje Božje.

Raditi, nije sramota nego dika. Nije onaj gospodin. koji ništa ne radi, trateći vrijeme i novac što ga je baštiniio, -već je gospodin onaj. koji je radom svojim stekao imetak. Radi stoga dan i noć, a radi sustavno i razložito, da ti rad bude koristan. Pregni raditi svim žarom i oduševljenjem; ne radi samo od nužde i potrebe, nego i za zabavu. Neka se želja za radom uvriježi u tvojoj duši tako da ne budeš mogao ni živjeti bez ustrajnog rada. Ustrajan, i razložiti rad koristi

tijelu i duši. Nije istina da rad ubija. Od samoga rada, nije još nitko umro. Nasuprot stoji da se ustrajnim i sustavnim tjelesnim radom samo tijelo jača i krijepi. Ne smije se doduše raditi u jedan mah do krajnjega umora, ali od dangube do krajnjega umora dalek je put. Ako si se umorio tjelesnim radom. odmaraj se radeći glavom; ako te je umorio duševni rad, a ti se prihvati rada rukama i nogama. Rad je koristan i za dušu. Besposlica mora urodi grijehom. I porokom svake vrsti. Tko radi, zlo ne misli. Radom ćeš smiriti i strasti svoje. Jer kad radiš izdašno i neprekidno, tako te ohuzme rad, da za drugo nijesi ni podoban. A ni zli sni neće te mučiti, ako si umoran od rada tvrdo usnuo. Napokon ti podaje rad i zemaljskog blaga. Ako, i ne postaješ brzo i uvijek bogat, privređuješ bar toliko, da možeš pošteno i pristojno živjeti. Ne treba ti ničije milostinje, ne treba ti moljakati, a nijesi također u napasti da se dočepas čega nezakonitim ili nedopuštenim načinom .. Slatko jedeš krušac, koji si privrljedio. u moju lica svoga.

Vjekoslav Klaić

SVU DOBIT OD PIKNIKA DANAS, AKO
JE BUDE **NAPREDAK** ĆE POSLATI
OBITELJI HRVATSOG BRANITELJA
VELJKA MARIĆA KOJI JE ZATOČEN U
SRPSKOM LOGORU.